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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Činnost od b řezna 2009 :  
• S nástupem jara jsme započali s výsadbou zeleně na vytipovaných plochách 

o u zastávky ČD (úschovny kol) v Černotíně 
o u zastávky autobusu v Černotíně směr Val.Meziříčí – Hranice 
o v Černotíně za křížem u Kantorového 
o v Hluzově u Baďurového, Vaculového a v nové zástavbě  

• Práce v lese spočívala ve výsadbě 3.500 ks javoru-klen a to v lokalitě U Mlýna v Černotíně. 
Dále bylo prováděno „vyžínání“ již vysazeného dubového a smrkového porostu v Hluzově a 
jasanového porostu v Černotíně U Mlýna. Bujná vegetace okolo Bečvy nás nutí provádět 
udržovací práce na nově vysazených porostech (nejproblematičtější plevel je křídlatka). 

• Opět byla přebagrována část nadjezdu ke mlýnu, která se vlivem proboření propadala. Stav 
na nadjezdu je relativně klidný, vyžaduje však stálou kontrolu. 

• Obecní úřad spolu se Základní a mateřskou školou zorganizoval Velikonoční výstavu a 
oslavu Dne matek (podrobnosti v článcích Základní a mateřské školy). 

• Byla provedena oprava komunikací – vjezdů na návsi v Černotíně, včetně terénních úprav. 
• Byly přistaveny kontejnery na domovní odpad a odvoz nebezpečného odpadu. 
• Také bylo započato s opravou veřejného osvětlení firmou Ekoltes Hranice, která spočívá ve 

výměně starých světel, je jich ještě asi 30 ks. 
• Uvedli jsme do provozu Czech POINT – tj. možnosti získání ověřených výstupů 

z Obchodního a Živnostenského rejstříku, rejstříku trestů a výpis z bodového registru řidičů. 
V dohledné době bude možné zajistit i výpis z katastru nemovitostí. 

• Byla provedena oprava zábradlí u pomníku v Hluzově. 
• Na chatě V Lípí byly opraveny dveře do sklepa. 
• Byly vyměněny dveře do knihovny a klubovny v Hasičárně v Hluzově. 
• Na hřbitově v Černotíně byla vyvedena voda na zalévání z budovy márnice. 
• Průběžně se provádí úklid vlakové zastávky a autobusových zastávek, sečení trávy a údržba 

vysazené zeleně. 
 

Připravované akce 
V letošním roce jsme byli úspěšní v žádostech o dotace. Schválené byly: 

• dotace 150.000,- Kč od Olomouckého kraje na pořízení auta pro SDH Černotín.  
• dotace 400.000,- Kč z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje na vybudování 

autobusových zastávek, které budou: v Černotíně u Motorestu směr Hranice-Valašské 
Meziříčí, v Hluzově u Baďurového, před hasičárnou a na točně 

• dotace 600.000,- Kč od Olomouckého kraje na Úpravu křižovatkového prostoru u Motorestu. 
Další dotace ve výši 1.300.000,- Kč na Úpravu křižovatkového prostoru u Motorestu je 
podána na SFDI a v současné době je v jednání. 

• dotace 196.000,- Kč na opravu kapličky v Hluzově , sochy p. Marie u Mojžíškového a kříže na 
hřbitově 

I když tyto dotace již byly schváleny příslušnými orgány, musí proběhnout složitá administrativa. 
Složitost spočívá také v tom, že podmínky pro dotaci se neustále mění. 

 

Z drobn ějších p řipravovaných akcí lze jmenovat tyto: 
• Úprava okolí studny před OÚ v Černotíně 
• Oprava omítek ve společenském centru v Černotíně (vnitřní i venkovní) 
• Oprava sociálního zařízení na ČOV v Černotíně 



 
• Oprava kamenné zdi u kapličky v Hluzově 
• Zhotovení zábradlí - svodidel na kopci před Čajkovým 
• Oprava chodníků v Černotíně 
• Oprava polních cest 

 
PŘÍPRAVA STAVEBNÍCH MÍST PRO NOVOU VÝSTAVBU 
 

V loňském roce byla zahájena činnost související se zřízením nových stavebních parcel (míst) 
pro individuální bytovou výstavbu (rodinné domy) v lokalitě vedle stávajících míst v Černotíně před 
hřbitovem. Po odkoupení pozemků v roce 2008 a změně Územního plánu obce (změna využití půdy 
– pro výstavbu RD), bylo zadáno firmě VodaM vypracování projektové dokumentace s rozdělením 
míst a inženýrskými sítěmi. Tento projekt je dokončen a podán na příslušných úřadech s žádostí o 
vydání stavebního povolení. Předpokladem je v letošním roce připravit podmínky prodeje a zahájit 
prodej jednotlivých míst tak, aby případní zájemci měli dostatek času pro přípravu projektu, získání 
stavebních povolení a podobně. Ještě v letošním roce bude obec Černotín žádat o příspěvek pro 
vybudování inženýrských sítí – tento krok je ale finančně (náklady v řádu miliónů Kč) a časově 
náročný (viz. příprava pozemků ve Skaličce) a nelze pevně stanovit termín dokončení inženýrských 
sítí. 

 
 
ODPADY 
 

Termíny svozu odpad 
Komunální odpad – do popelnic nepatří stavební suť a 
kámen!!! 

pátek – co 14 dnů, tj. 12. a 26.6., 10. 
a 24.7., 7. a 21.8., 4. a 18.9. 2009. 

Plasty (žluté pytle), tetrapaky – kartóny (červené pytle) dle hlášení veřejného rozhlasu 
 
KULTURA 
 

Sbor dobrovolných hasičů v Černotíně připravil na sobotu 27.června 2009 Červnovou noc. Na 
výletišti V Lípí se o hudební doprovod postará kapela APAČI. Připravena bude i bohatá nabídka 
pochoutek od grilu a od baru.  

 



 
PŘIPRAVUJEME PRÁZDNINOVÝ VÝLET 
 

Po úspěšném loňského zájezdu do Olomouce, připravujeme na letošní prázdniny výlet zejména 
pro seniory a děti, tentokráte do Jeseníků. Rádi bychom navštívili technický a přírodní unikát -  
přečerpávací vodní elektrárnu Dlouhé stráně, lázeňské město Jeseník, popřípadě zámek ve Velkých 
Losinách s Muzeem papíru. Samotný termín a přesný program bude včas vyhlášen místním 
rozhlasem a uveden na internetových stránkách obce. Předpokládána cena pro účastníky bude 100 
Kč. 

 
VÝROČÍ A JUBILEA  
  

V měsících červenci až září oslaví významné životní jubilea: 
  

65 let – p.Šnejdrla Jan, p.Jambor Karel 
70 let – p.Cagaš Václav, p.Ochman Václav 
75 let – p.Vacula Alois 
  

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí a rodinné pohody !  
 
PORADNA PRO MAMINKY 
 

Poradna v Černotín je vždy první čtvrtek v měsíci, v době od 12.00 do 14.00. Plánované termíny jsou 
tedy 5. června, 3. července, 7. srpna 2008. 
 
ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATE ŘSKÁ ŠKOLA V ČERNOTÍNĚ  

 
Zlaté pero 2009 
V měsíci březnu probíhala ve všech ročnících soutěž o nejlepšího písaře. Žáci se snažili psát, jak 

nejlépe dokáží. V 1. ročníku byli oceněni žáci Kateřina Šnejdrlová, Magdaléna Šnejdrlová, Natálie 
Šnejdrlová, Tomáš Vacek, ve 2. ročníku Lucie Rothová a Tadeáš Lasovský. 

Mezi nejlepší písaře 3. ročníku patří Sabina Sehnalová, Petra Andršová, Martin Kelar a Antonín 
Jiříček. Ve 4. ročníku píší nejkrásněji Vít Segar, Marie Podzemná a Kristýna Kaňovská. Pěkné písmo 
si udrželi až do 5. ročníku Valerie Hendrychová a Lukáš Vozák. Žáci byli odměněni zlatými a 
stříbrnými pery a pentilkami. Všichni si přejeme, aby jim krásné písmo vydrželo co možná nejdéle. 

 
Noc ve škole 
V noci na 1. dubna jsme spali ve škole. V úterý 

večer jsme se sešli vybaveni spacáky, karimatkami, 
pyžamky a nezbytnými plyšáky. Dolní třída v tu 
chvíli vypadala spíše jako turistická noclehárna než 
jako učebna školy. Večer jsme se dobře bavili při 
veselých hrách, soutěžích a diskotéce. Pak jsme si 
vlezli do pelíšků vedle svých kamarádů a snažili se 
usnout. Některým se to podařilo až v ranních 
hodinách. 

Probudili jsme se do aprílového dne, kdy bývá 
„vše jinak“ než obvykle. Každý z nás si musel 
„ulovit“ něco k snědku a „oplakat“ možnost učit se 
číst, psát a počítat. Celý den byl totiž věnován 
Velikonočnímu hemžení. Vyzkoušeli jsme si různé 
techniky zdobení vajec, pracovali jsme s proutím a dokonce nás navštívila pracovnice Domu dětí a 
mládeže v Hranicích, se kterou jsme vyráběli krásné výrobky z různých druhů papíru. Naše „výtvory“ 
si mohli zájemci prohlédnout na nedělní Velikonoční výstavě ve Společenském centru v Černotíně. 
 

Velikonoce trochu jinak 
V neděli 5. dubna se ve Společenském centru v Černotíně konala Velikonoční výstava. Také děti 

z mateřské školy a žáci základní školy se mohli pochlubit množstvím pěkných výrobků, které pod 
dohledem svých učitelek a pozvaných odborníků vyráběli v hodinách výtvarné výchovy a praktických 
činností. 



 
Během výstavy si zájemci mohli vyzkoušet svoji zručnost při pletení tatarů, malování vajíček a 

pletení košíků. Pro menší děti byly připraveny soutěže. Děti si zahrály na lesní zvířátka a pomáhaly 
hledat křepelce ztracená vajíčka, běhaly mezi vejci a přenášely je tak, aby žádné nepoškodily a 
nakonec si na zem nakreslily tu nejkrásnější „obří“ kraslici. Také slunečné počasí a živá zvířátka 
přispěla k radosti velkých i malých. Většina hostů odcházela domů s pocitem příjemně stráveného 
dne. Děkujeme všem pořadatelům. 

 
Hrátky ve školní družin ě 
V měsíci dubnu se uskutečnily ve školní družině přebory v „Člověče, nezlob se“. Soutěž nebyla 

vůbec jednoduchá. Utkalo se 20 dětí ze všech ročníků. Po mnohadenním zápolení jsme nakonec 
oslavili vítěze. 

Na 1. místě se umístila žákyně 3. ročníku Sabina Sehnalová, 2. místo obsadila žákyně 5. ročníku 
Jana Záchová a z 3. místa se mohla radovat žákyně 4. ročníku Romana Hendrychová. V průběhu 
soutěže se všichni dobře bavili a vůbec nikomu nevadilo, že všichni nemohou vyhrát. Však není 
všem dnům konec a paní vychovatelka brzy přichystá další zajímavé akce. 

 
Exkurze do centra ekologických aktivit – Slu ňákov v Horce nad Moravou 
V pondělí dne 20.dubna jsme navštívili ekologické centrum Sluňákov v Horce u Olomouce. Škola 

nám zajistila program v přírodě na celé dopoledne – výchovně vzdělávací program s ekologickým 
podtextem „Putování za skřítkem Trávníčkem“ a „Půjdeme na to od lesa“. Mateřská škola spolu s 1. 
a 2. ročníkem pracovala v jedné skupině u místních rybníků a žáci 3.,4.a 5. ročníku si to namířili 
k lesu, se dvěma učitelkami Vendy a Zuzkou. Vyprávěly nám o lužním lese a říkali jsme si, co se 
v něm může dělat a co ne.V lese jsme vytvořili dvojice a představovali jsme stromy, datly, kytky, 
včely a další živé přírodniny. Dostali jsme pracovní listy a rozdělili jsme se na dvě skupiny. S Vendy 
jsme šli lesní stezkou, kde na stromech visely cedulky se světovými stranami, čísly a písmeny. 
Naším úkolem bylo jít podle světových stran a zapisovat nalezená písmena. Bloudili jsme po lese do 
té doby, než se nám podařilo všechna písmena seřadit do tajenky. Poté se skupiny prohodily a my 
jsme šli za Zuzkou. Procvičovali jsme poznávání zvířat, listů a plodů stromů. Nakonec jsme se sešli 
s druhou skupinou. Bylo to krásné netradiční přírodní vyučování.    

Jana Záchová, žákyně 5. ročníku ZŠ        
 
Besídka ke Dni 

matek 
V neděli 10. 

května odpoledne 
se jako tradičně 
pořádala besídka 
pro maminky. Přišly 
se podívat nejen 
naše maminky, ale i 
babičky a tety. 
Obecní velký sál byl 
zcela zaplněn 
milými hosty. Žáci 
základní i mateřské 
školy si pro své 
nejbližší připravili 
zajímavý program, 
kterým chtěli 
všechny potěšit. 

Naši spolehliví 
spolužáci Vítek Segar a Matěj Andrš museli po celou dobu překonávat trému z uvádění dalších 
vystoupení, ale jakmile se chopili slova, bylo jasné, že vše zvládnou bez problémů. Vystoupili i žáci, 
kteří se pilně učí hře na hudební nástroje. Velký úspěch měly i dvě pohádky – veselá veršovaná 
pohádka Rozum a Štěstí a muzikál se spoustou krásných písniček s názvem Malá jarní pohádka. 
Vybraní žáci naší školy se naučili písničky a básničky, ve kterých vyjádřili svou lásku ke svým 
maminkám. Sklidili jsme veliký potlesk a z maminčiných úsměvů jsme hned pochopili, že jsme jim 
naším pracně nacvičeným programem udělali velkou radost. Naše vystoupení nebyl jediný dárek k 



 
jejich svátku. Vyrobili jsme pro ně dáreček v podobě černobílé fotografie v „srdíčkovém“ rámečku a 
předali rudou růži, která vyjádřila, jak máme všechny naše blízké rádi.  

Lukáš Vozák, žák 5. ročník 
 
Základní umělecká škola v Hranicích uspořádala ve středu  6.května pro 5 a 6-leté děti besídku. 

Děti se seznámily se všemi možnými hudebními nástroji, hudební zvukovou technikou a nahrávacím 
studiem, které jim osobně předvedl pan ředitel Chuda. Děti se dozvěděly o možnostech výuky 
v taneční a výtvarné škole. 

Ve středu 13. 5. 
2009 se některé 
děti z MŠ 
Černotín 
zúčastnily 
atletické 
olympiády v 
Hranicích na ZŠ 
Šromotovo 
náměstí. Děti 
soutěžily v 
těchto 
disciplínách: 
hod do dálky 
tenisovým 
míčkem, skok 
do dálky z 
místa a běh na 
20 m. Naše děti 
soutěžily s 

obrovským nasazením a úsilím, ale konkurence byla veliká. Olympiády mateřských škol se zúčastnilo 
130 dětí. I když se naši malí sportovci neumístili na předních pozicích, všichni byli odměněni 
drobnými cenami. 
 

Svůj svátek děti oslaví v pátek 5. června na zahradě Mateřské školy. Pro děti budou připraveny 
soutěže, hry, závody, střelbu ze vzduchovky a na závěr opékání špekáčků u táboráku. 

V červnu se ještě děti zapojí do sportovních soutěží, při kterých budou všechny odměněny 
diplomy a medailemi. Zajímavá ještě bude připravená zdravotní soutěž. 

Na závěr školního roku nás čeká školní výlet do ZOO Lešná dne 16.června a závěrečné 
slavnostní rozloučení s předškoláky. S těmito dětmi, odcházejícími do základní školy, podnikneme 
„tajný výlet“. 

Chtěla bych popřát všem dětem krásné a radostné prožití prázdnin plné sluníčka a rodinné 
pohody. Děkuji všem ochotným rodičům, jejichž pomoc a spolupráce při mimoškolních aktivitách je 
velkým přínosem a obohacením pobytu dětí v Mateřské škole. 

      Mirka Kořístková, vedoucí učitelka MŠ 
                                    

 
MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ BOŘÍ  INFORMUJE  
 

Červen je měsíc myslivosti, v poslední době měsíc ochrany přírody. Ve spolupráci s místním 
ZOD vyháníme zvěř před senosečí. Jako loni i letos odchováváme bažantí kuřátka, která si sami 
líhneme a v dospělosti vypouštíme do přírody. Je možné vidět kačenky, bažantíky a zajíčky. Jsou 
slyšet křepelky, ale koroptviček máme stále málo. Sušíme seno a zajišťujeme jádro pro zvěř. 
Hlavním úkolem myslivce v této době je zabezpečit ochranu hnízdící, kladoucí zvěře a mláďat, proti 
škodné, toulavým psům a kočkám. Proto Vás žádáme, abyste při procházkách nepouštěli psy do 
honitby (Zákon 499/…). Letos máme slovenou jednu lišku, 16. května začal lov srnců, pokračuje lov 
lišek a prasete divokého. 

S pozdravem lovu, lesu, myslivosti zdar Antonín Andrš 
 
 



 
INFORMACE Z FARNOSTI ČERNOTÍN 

 

19.dubna proběhlo sčítání věřících na bohoslužbách. Jistě si vzpomínáte, jak jsme natrhávali 
lístečky a ministranti běhali po kostele, rozdávali je a posléze zase sbírali. V Černotíně se zúčastnilo 
bohoslužby 100 lidí (34 mužů a 66 žen), návštěvnost bohoslužeb v Černotíně 13,2 % ze všech 
obyvatel. Zajímavý je také údaj průměrného věku návštěvníků 47,7 roků. Když si uvědomíme, že 
v ČR je věkový průměr asi 39 let, pak se rozdíl mezi těmito dvěma čísly dá vysvětlit buď tak, že Bůh 
dopřává praktikujícím katolíkům zázračně dlouhý život nebo že mladí lidé bohoslužby prostě 
nenavštěvují. 

 

Jak nám bylo na Hostýn ě 
Ve čtvrtek 14.května jsme vyjeli ve třech autobusech z Černotína na Hostýn. Povolení k výjezdu 

nahoru jsem měli všichni. Pěšky do kopce nestoupal nikdo. Autobusy nám zastavily téměř u samého 
vrcholu. Ani nevím, jestli je to tak dobře. Před mší jsme šli ke svaté zpovědi. V 11 hodin jsme začali 
mši svatou, při které byly přítomny také děti z Nedašova, které byly u 1. sv. přijímání. Po mši jsme se 
občerstvili a pomodlili jsme se křížovou cestu. 

 

Procházka po k řížích. 
V neděli 17. května se skupina asi 20 poutníků nejrůznějšího věku 

vydala na procházku po černotínských křížích. Chtěli jsme se seznámit s 
těmito památkami a poznat jejich historii, ale také v polích prosit za úrodu, 
tak jak se to dříve dělávalo při prosebných dnech. U čtyř křížů a jedné 
sochy P.Marie jsme si přečetli o historii památky, pomodlili se a zazpívali. 
Po dvouhodinovém putování jsme si rádi sedli na výletišti V Lípí v Hluzově. 
Opekli jsme špekáčky, zazpívali si a popovídali. Ani se nám nechtělo domů. 
Plánujeme další vycházky, při kterých poznáme další z celkem 11 křížů a 
čtyř soch, které jsou v černotínské farnosti.Také nás těší, že Obecní úřad v 
Černotíně  začal s opravami těchto památek.  

  
 

V červnu a červenci čekají naši farnost hned čtyři velké slavnosti. V sobotu 13. června oslavíme 
mší svatou a průvodem po vesnici slavnost Těla a krve Páně, dříve Boží tělo. O týden později, 
v neděli 21. června v 9.30 bude v kostele slavnost 1.svatého přijímání, kdy poprvé přistoupí ke stolu 
Páně tři děvčata (Katka Hendrychová, Petra Andršová, Štěpánka Šnejdrlová) a tři chlapci (Karel 
Novák, Martin Kelar, Daniel Harna). V neděli 5. července na svátek našich patronů svatých Cyrila a 
Metoděje, oslavíme černotínskou pouť. Mše svatá bude v 9.30hod. 

Na závěr školního roku bude mše svatá pro děti a mládež v sobotu 27.června v 18 hodin.  
A na svátek svatých Jáchyma a Anny, rodičů P.Marie, slavíme  pouť v Hluzově. Mše svatá bude 

v neděli 26.července v 9.30. O farnosti si můžete více přečíst i na stránkách naší obce, v sekci 
Farnost. 
                                                             Marie Kaňovská, P. Jan Franta, foto Vladislav Barot 



 
HASIČI 
 

V neděli 3.května 
proběhla oslava svátku 
patrona hasičů sv. 
Floriánka. Po položení 
věnce u památníku padlých 
z I.světové války v Hluzově 
následoval průvod hasičů 
obou Sborů do Černotína 
k pomníku před Obecním 
úřadem. Po uctění 
památky padlým 
následovala mše svatá 
v kostele sv. Cyrila a 
Metoděje. Hluzovští hasiči 
se představili v nových 
stejnokrojích, zakoupených 
za finanční spoluúčasti 
Obecního úřadu, výměna 
vycházkových uniforem 
čeká i černotínské hasiče. 
       (foto Petr Rek) 

Na okrskovém kole 
v hasičském sportu překvapili hasiči z Hluzova. Na hřišti v Miloticích nad Bečvou v neděli 10.května 
2009 obsadili 3.místo, zvítězili domácí hasiči před Špičkami. Smůlu si vybrali v prvním závodě letošní 
sezóny muži a ženy Černotína – nedokončili požární útok.     

 

Sbor dobrovolných hasičů Černotín pořádá v sobotu 11.července soutěž v požárním útoku O 
pohár starosty, která je opět zařazena v kalendáři Velké ceny Okresního sdružení hasičů. Černotínští 
hasiči se již zúčastnili 23.5. závodů ve Lhotě (15.místo – čas 25,04s) v Byškovicích (28.místo-čas 
37,57 s). Ženy v Hlinsku (17.5.) skončili 9. (28,83 s) a ve Lhotě čtvrté (čas 21,51 s) a v Byškovicích 
desáté (28,13 s). 

 
CYKLOODDÍL ČERNÉ KONĚ 
 

Spolek bikerů 
ČERNÉ KONĚ zahájil 
sezónu výjezdem 
v sobotu 11.dubna, s 
posezením 
v klubovně Sokola 
Černotín.  Trasa 
vedla převážně po 
cyklostezkách nebo 
polních cestách 
z Černotína směr 
Helfštýn a zpět. Akce 
se zúčastnilo 20 
bikerů, kteří dorazili 
do cíle okolo 14,00. 
Zde je čekal výborně 
vyuzený kabanos o 
který se postaral pan F. Kelar a sud piva, aby se po namáhavém výkonu osvěžili. Odměnou všem 
bylo krásné počasí a originální upomínkový předmět, který v cíli dostal každý účastník.            

Po tomto zahájení následovaly další vyjížďky (Libavá – Bílý kámen, Budišov, Kelečský Javorník, 
Okolo Tatier…). Připravované akce jsou – 12.června Za východem slunce na Lysou horu, konec 
června Slovinec. Novinky, fotografie, pozvánky najdete na www.cernekone.ic.cz.         

    Mirek Šustal  



 
SPORT 

V jarní části Okresní fotbalové soutěže zamířili nejprve fotbalisté TJ Sokol Černotín na 3 utkání 
ke svým soupeřům, a postupně se zlepšovali – po úvodní prohře 0:1 v Drahouších remizovali 
v Jezernici 1:1 a vyhráli v Dolním Újezdě 3:0. Tuto výhru potvrdili v úvodním domácím zápase (3:0 
Žákovice) . Následovala tato utkání s výsledky : Radslavice B – Černotín 3:0, Černotín – Bělotín 1:3 , 
Skalička – Černotín 2:2 , Opatovice B – Černotín 2:2, Černotín – Prosenice 1:4. Poslední utkání 
sehrají doma – 14.června od 16:30 s Lověšicemi. Druhou polovinu jarní části hrají fotbalisté již 
v novým dresech, zakoupených s finančním příspěvkem Obecního úřadu.    
 

V sobotu 1. srpna se koná III. ročník O pohár starosty Obecního úřadu  ve fotbale, na hřišti 
s umělým povrchem u Společenského centra. V loňském roce se ve finále utkali dva výběry 
pořádajícíhoTJ Sokol Černotín, podrobnější informace (přihlášky, pravidla turnaje) podá Miroslav 
Šnejdrla (tel : 608 157 396). 
                                                           
 

VOLEJBAL KLUB 
Dne 18.4.2009 se ve velmi přátelské atmosféře konal tradiční Velikonoční volejbalový turnaj 

v Bělotíně za účasti dvou domácích mužstev a dále mužstev z Lučic, a Žlutavy. Nechyběl ani výběr 
těch nejlepších černotínských volejbalistů v sestavě: B. Hynčicová, D. Rýparová, I. Šnejdrlová, P. 
Grygar, J. Matějíčný, P. Nehyba, a M. Sencovici. Černotínští „sokolíci“ se v tvrdé konkurenci neztratili 
a odvezli si velmi pěkné 3. místo.  

V současné době se místní volejbalové družstvo pilně připravuje na turnaj v Lučicích, který se 
koná 6.6.2009, kam jsou samozřejmě srdečně zváni fanoušci černotínského volejbalu. 

Vrchol sezóny je pak 
stanoven na 4.7.2009, kdy 
se v černotínském kulturně-
sportovním centru koná 2. 
ročník Cyrilometodějského 
turnaje smíšených družstev. 
Pakliže se vydaří počasí, 
můžeme očekávat velmi 
příjemnou atmosféru plnou 
krásných volejbalových 
zážitků podobně jako loni. 
Srdečně zvou pořadatelé.  

Jiří Matějíčný 
NOHEJBAL ČERNOTÍN 

Klub nohejbalu Černotín se v současné době připravuje na letní turnajovou sezónu, která začíná 
6.6.2009 na umělé trávě ve Slavíči, kde bude mít černotínský tým dvě želízka v ohni a bude zde 
obhajovat loňské prvenství. Dalším turnajem pak bude antukový turnaj v Malhoticích 13.6.2009, kde 
snad naši kluci minimálně vyrovnají loňský úspěch, kdy se ve velké konkurenci dostali „na bednu“. 

Podobně jako volejbalisti i Klub černotínského nohejbalu považuje za vrchol sezóny domácí 
turnaj. Již 7. ročník Svatováclavského turnaje, který se koná 26.9.2009 na hřišti Společenského 
centra v Černotíně. 

      Jíří Matějíčný 
                                                                         

SETKÁNÍ OBCÍ – HRY BAREVNÝCH 
 

Ve dnech 29.-31. května se zúčastnili naši občané 8. ročníku sportovně společenské akce HRY 
BAREVNÝCH – Setkání barevných obcí. Pořadatelství připadlo letos Žlutavě, naši zástupci soutěžili 
s domácími, Černou v Pošumaví, Bělovem, Bělotínem a Zlatou korunou a v celkovém hodnocení 
zvítězili. 

 
 
Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. Příspěvky, názory, fotografie do dalšího 

vydání předejte na níže uvedené kontakty do 25.srpna 2009. 
Vydal Obecní úřad Černotín, červen 2009 

Obecní úřad, Černotín 1, 753 68, tel : 581 602 315,  www.cernotin.cz , cernotin@volny.cz 


